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К О Н Т А К Т И

Міжнародне оподаткування – це оподаткування, що виникає при
здійсненні міжнародних операцій (торкається двох та більше
юрисдикцій).
Кожна країна встановлює власні правила оподаткування відповідно до її
національногозаконодавства.
Здійснюючи транскордонні операції, компанії можуть підлягати
оподаткуванню одночасно за правилами двох і навіть більше країн
(зазвичай це податок на прибуток (CIT) та податок у джерела виплати
(WHT).
Деякі країни встановлюють дуже помірне оподаткування або не
оподатковують прибутки компаній взагалі (так звані офшорні
юрисдикції).
Користуючись можливостями офшорних юрисдикції, прогалинами у
законодавстві інших країн, а також доступними податковими пільгами,
транснаціональні компанії (ТНК) вдаються до агресивного податкового
планування

1. Міжнародне оподаткування: сутність та тренди:
 Що є міжнародним оподаткуванням та коли воно виникає?
 Офшори та міжнародні бізнес-групи
 Роль міжнародних організацій у міжнародному оподаткуванні
 Обмін податковою інформацією між країнами
2. Податкова реформа в Україні:
 З чого складається корпоративне оподаткування в Україні?
 Податок на прибуток та корпоративне управління
 Що лежить в основі трансфертного ціноутворення?
 Податок на доходи нерезидентів
 Оподаткування в Україні прибутків іноземних компаній на рівні їх контролерів       
Анти-BEPS ініціативи (Base Erosion and Profit Shifting, розмиття податкової бази та
виведення доходів з-під оподаткування)
Вплив на базу оподаткування при різних формах господарювання з
нерезидентами

МІЖНАРОДНЕ
ОПОДАТКУВАННЯ

Що буде вивчатися

3. Постійні представництва в деталях: основні аспекти та судова практика:
 Детальний розгляд оновленого визначення ПП в законодавстві Україні
 Приклади та порівняння із коментарів до Модельної конвенції
Судова практика щодо постійних представництв в Україні. Які податкові ризики?
Як оподатковуються постійні представництва в Україні: визначення податкової
бази та сплата податку
4. Угоди про уникнення подвійного оподаткування (DTT):
 Для чого та коли застосовуємо DTTs?
 Структура типової DTTs
 Вимоги ПКУ до застосування DTTs
5. Податкове планування:
 Інструменти податкового планування в українському законодавстві:
 Структури з іноземними компаніями
 Приклад структурування IT -бізнесу. Використання IP box – українська практика
 Типові операції із нерезидентами
 Аналіз податкових ризиків та наслідки
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